

我市“五个必须”做好零售药店落实疫情防控措施

购买“一退两抗”药品需登记

本报讯(全媒体记者 杨勇)近日,记者从市市场监管局获悉,为有效落实疫情防控工作,我市部署“一退两抗”(退热、抗病毒、抗生素)药品零售管理工作,市民如购买以上药品,需进行实名信息登记。

5月19日,记者来到盛唐湾路上一家药房,药房玻璃门上张贴有“关于进一步做好‘一退两抗’药品零售管理通知”,店内购买药品的市民自觉佩戴口罩,记者咨询了解到,购买止咳药需实名登记才能购买。

随后记者又走访了湖心北路和回祥西路上的几家大药房,均被告知“一退两抗”类药品需出示身份证实名登记后方可购买。

记者从市场监管局了解到,为持续做好“一退两抗”药品信息登记、汇总、上报、推送工作,市场监管局要求各大药房做到“五个必须”,即:信息登记必须全面准确,全市所有零售药店一律按照规定,全面准确登记所有购买“一退两抗”药品人员的信息,尤其是购药人员实际居

住地址和联系电话;现场测温发热人员必须立即报告送医,药店详细登记购药者信息后测量体温,如发现体温超过37.3℃的,应立即拨打120联系专用车辆,就近转运至定点医院发热门诊就诊、采样;信息推送必须统一及时,全市零售药店每日上午9时前报送“一退两抗”药品

销售登记信息;摸排检测必须全面到位,如购药者家属为发热人员,由现居住地社区工作人员上门测量体温、询问详细情况,紧急情况需就近转运至发热门诊进一步就诊;情况反馈必须及时精准,购药发热人员采样情况由各地社区工作人员核实后反馈给各地指挥部。

毫不松懈抓好疫情常态化防控

我市600名支援六安医务人员返宜 在434个采样点共采集核酸样本24万余份

本报讯(全媒体记者 白萍)5月20日,我市第二批600名支援六安核酸采样人员圆满完成任务,陆续平安返宜,来自市疾控中心的7名核酸检测人员将继续坚守,助力当地早日打赢疫情防控阻击战。

5月17日至19日,六安市开展第二轮主城区及重点区域全员核酸检测。17日中午,我市派出一支600余人组成的医疗队火速赶往六安支援,到达当晚便开展工作。在

不到一个星期的时间里,这已是我市第二次支援六安“战役”。

“不管是在室外还是居民家,或是为密切接触者采样,在近三天时间里,大家穿着闷热难耐的防护服夜以继日,连续作战,累了、困了就地趴一趴、靠一靠。”市卫健委医政科科长曹立平表示。

医务人员们克服了种种家庭困难,舍小家、顾大家,用坚守践行着共产党员的初心和使命;一名护士

被雨水淋湿了导致身体不适,仍不愿下“火线”;一位医生穿着厚重的防护服入户采样,直至晕倒在楼道口……

支援人员的辛勤付出得到了六安当地人民的高度认可,居民群众自发送来奶茶、水饺等慰问品。大家纷纷表示:“‘瓜片’哥的深情谢意,让‘翠兰’妹感动不已!”

本次支援六安核酸检测工作,我市10个县(市)区及6家市直医院

共出动646人,其中医务人员600人、核酸检测人员7人,移动核酸检测车1辆,随队保障车辆18辆,携带装备物资价值577万元。

自5月17日19时至19日18时,600名采样人员在204个小区434个采样点共采集核酸样本245591份,移动核酸检测车共检测核酸样本9224人份。核酸采样队伍完成既定任务撤离后,核酸检测队伍将继续坚守岗位。

5月20日上午,在迎江区一小校园里,二等功奖章获得者刘忠为小学生们讲述自己的亲身经历。

“六一”儿童节前夕,迎江区19所学校通过开展“抗战老兵”“战斗英雄”走进校园讲革命故事、唱红色歌曲、写爱国文章、绘爱国画卷等主题爱国主义教育,让孩子们从小播下爱国的种子,传承红色基因。

全媒体记者 黄有安
通讯员 余燕 摄



4月市级公共资源 交易额达41.63亿元

本报讯(通讯员 周苗苗)今年4月份,我市市级公共资源交易额比3月份大幅上升,安庆市公共资源交易中心完成进场交易(开标)项目201项(含网上商城),交易额41.63亿元。

其中,建设工程项目成交29项,交易额10.06亿元;政府采购项目成交155项,交易额0.48亿元;产权交易项目成交10项,交易额0.17亿元;土地交易项目成交7项,交易额30.92亿元。

我市三地获美丽乡村建设省级先进县

本报讯(全媒体记者 沈永亮)记者从市委农办获悉,近日省美丽乡村建设工作领导小组办公室公布了2019年度美丽乡村建设省级先进县名单,我市岳西、望江、潜山三地榜上有名。

2019年度,岳西、望江、潜山三地立足实际、因地制宜,坚持尊重群众意愿等原则,扎实推进美丽乡村建设。其中,岳西建设省级中心村20个、市级中心村6个;望江建设省级中心村9个、市级中心村5个;潜山建设省级中心村3个、市

级中心村4个,创建品牌村2个、精品村5个,提升示范村16个。

2012年以来,我市坚持把美丽乡村建设作为农村工作的重要抓手,着力加强乡村建设、改善农村人居环境、打造美好生活新家园。截至目前,全市已建成美丽乡村中心村1127个、占布点中心村的96%,123个村被评为省级美丽乡村示范村、69个村被评为省级美丽乡村重点示范村,一批村庄被评为A级景区、成为网红打卡地;119个乡镇政府驻地建成区完成“两治理

一加强”整治。

下一步,我市将把美丽乡村建设摆在乡村振兴战略的重要位置,实施美丽乡村升级工程,提升中心村、整治自然村、打造特色村,全面提升美丽乡村建设水平,改善乡村生产生活条件,加快打造产业强、生态美、乡风好、治理优、百姓富的新时代幸福新农村。市美丽乡村建设工作领导小组办公室要求,全市各地要以先进为榜样,全力打造美丽乡村升级版,全力提升广大农民获得感、幸福感。

招 租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826
徐女士:15856514937